

Mišič uspel v Luki Koper

KANAL A, 26.08.2013, SVET NA KANALU A, 18.00

GREGOR TREBUŠAK: Po medijskem pritisku na predsednico vlade Alenko Bratušek, kako lahko obljublja, da ne bo političnega kadrovanja, nato pa kar njen sekretar popolnoma brez izkušenj, poteguje za šefa Luke Koper, je danes padla nepričakovana odločitev, Gašpar Gašpar Mišič je postal predsednik uprave enega največjih državnih podjetij. Nadzorniki, tudi te postavi politika, so od 11 ure naprej odločali sicer o treh kandidatih. Ob dosedanem predsedniku Bojanu Branku, dolgoletnemu delavcu v Luki Gregorju Beliču, ki je vodja luškega profitnega centra Terminal za avtomobile in seveda o samooklicanem reševalcu slovenskih podjetij Gašparju Gašparju Mišiču in uspelo je politiku. Mirko Mayer je danes že ves dan na obali. Mirko, kljub temu, da si morda na začetku prejšnjega tedne verjel, da se to bo zgodilo, se je ob koncu tedna marsikaj spremenilo in smo mislili to se ne bo zgodilo, potem pa danes tole:

MIRKO MAYER: Ja res kar presenečenje, a naprej nekaj uradnih dejstev z današnje seje nadzornega sveta: na seznamu za glasovanje so imeli nadzorniki na koncu evidentirane ne tri, pač pa štiri kandidate. Po vrsti so najprej glasovali o aktualnem šefu luke Koper Bojanu Branku, dobil je 4 glasove nadzornega sveta, no drugi je bil potem Gašpar Gašpar Mišič, in dobil odločilni peti glas. Peti glas predsednika, ne kogarkoli, predsednika nadzornega sveta Dina Klobasa, človeka, ki je še v petek številnim medijem razlagal, da prav ta razklani rezultat za tako pomembno državno podjetje niti sploh ne pride v poštev. Do glasovanja o Gregorju Beliču, o šefu avtomobilskega terminala Luke Koper in pa o Ernestu Gortanu, šefu Intereurope, ki je vendarle opravil razgovor za mesto šefa Luke Koper, na koncu niti ni prišlo. In zdaj pogledjmo kako je ta človek, Dino Klobas zagovarjal sploh eno najbolj kontroverznih nadzorniških glasovanj v zgodovini državnih podjetij, glasovanje, ki že maje tudi vladno koalicijo.

DINO KLOBAS (pravi nadzornik Luke Koper): NI bil moj glas odločilen, gospod Gašpar Gašpar Mišič dobil 5 glasov, torej vsak je bil odločilen. Ni bil moj, ampak 5 glasov je dobil, tako da...

MAYER: Gospod Klobas, s tem ste požrli besedo, ki ste jo dali številnim v petek, da 5 proti 4 ni rezultat, ki pride v poštev?

KLOBAS: Drži. Glejte seja je trajala cel dan prav zaradi tega. Zelo sem se trudil, da bi z nadzorniki prišli do tega, da bi nekdo od teh dobil več glasov, vendar na koncu po burnih razpravah, če lahko temu tako rečem, po... je konklave in sem ugotovil, da nobeden od kandidatov ne more dobiti absolutne večine, smo prešli na glasovanje, prej ali slej smo se morali za to odločiti in je gospod Gašpar Gapar Mišič dobil potrebno večino.

TREBUŠAK: Mirko lepo ne, da nam nekateri govorijo, da so bile to konklave, ampak neuradno ne, da bo dobil sedež, pa se je govorilo že mnogo prej, preden je Dino Klobas takole prepričeval ostale nadzornike?

MAYER: Ogromno neuradno informacij je krožilo okoli te današnje kar 6-urne seje nadzornega sveta. Že okoli dveh se je neuradno slišalo o tem, da Gašpar Gašpar Mišič s svojega mobilnika pošilja sms sporočilo ožjemu krogu, v katerem že sporoča, da mu je uspelo. Neuradno naj bi si enotno podporo delavcev v nadzornem svetu zagotovil z obljubo umika nekaterih odškodninskih tožb, ki jih je proti njim vložila še uprava Gregorja Veselka. Prav tako neuradno so morali danes državni nadzorniki s strani zaposlenih na nadzornem svetu poslušati grožnje o splošni, hudi stavki, ki bo ohromila Luko Koper, menda, če ne bo podpore za Gašparja Gašparja Mišiča. No kakorkoli, očitno pa se bo zadnji smejal šef SOD-a Tomaž Kuntarič, ob koncu dneva smo dobili njegov odziv, že razmišlja o izredni **skupščini Luke Koper**, na kateri bo zamenjal prvega nadzornika, čemur sledi zamenjava vseh nadzornikov in v zadnji fazi tudi zamenjava Gašparja Gašparja Mišiča, s tem, da bo vse skupaj trajalo kar tam nekje 2 meseca.

TREBUŠAK: Mirko najlepša hvala za danes. No s tem, ko je bil Gašpar Gašpar Mišič izbran za šefa Luke, se je še enkrat več pokazalo, da Pozitivna Slovenija ne vlada popolnoma nič drugače, kot je pred vladal

Janez Janša in ostale vlade v preteklosti. In Marko Milenkovič se sprašuje kaj je do sedaj naredil Gašpar Gašpar Mišič, človek brez ustrezne izobrazbe in izkušenj v gospodarstvu, ki je do sedaj reševal naše gospodarstvo, saj je bil do četrtka kar dvakratni državni sekretar.

MARKO MILENKOVIČ: Alenka Bratušek se na zadnji seji vlade dokončno odpove kontroverznemu rešitelju slovenskih podjetij.

ALENKA BRATUŠEK (premierka): Vlada je na današnji seji z mesta državnega sekretarja razrešila gospoda Gašparja Gašparja Mišiča.

MILENKOVIČ: A v resnici je Mišič že dan prej sam zapustil položaj.

GAŠPAR GAŠPAR MIŠIČ (odstopljeni državni sekretar): Po sestanku s predsednico vlade sem odstopil s funkcije sekretarja.

MILENKOVIČ: Mišič je odstopil s kar dveh položajev. Bil je namreč sekretar Bratuškove in gospodarskega ministra Stepišnika, kjer je bil zadolžen za koordinacijo velikih infrastrukturnih projektov, ter pomoč pri sanaciji gospodarskih družb v težavah. To svoje visokoleteče poslanstvo pri ministru Stepišniku, je Mišič opravljal kar pogodbeno. A na koncu je oba zaslutil s priporočili:

BRATUŠEK: Tiste naloge, ki si jih je zadal in jih je opravil, jih je opravil dober. Tako, da se bom tudi na tem mestu za ta del, teh 5 mesecev dela, zahvalila.

MILENKOVIČ: Dejansko pa je bil Mišič na položaju manj, kot 5 mesecev: od 2. aprila do 21. avgusta, za kar je prejemal 4450 evrov bruto na mesec. Vsi skupaj smo se mu torej že zahvalili in to s kar 20.000 evri. Mišič pa že vseskozi poudarja, da zanje trdo dela:

MIŠIČ: Ne samo, da delam, ampak delam od jutra do večera.

MILENKOVIČ: In tudi, ko ji obrne hrbet, Bratuškova našteva njegove uspehe.

BRATUŠEK: Pa začnimo s Cimosom, ki, o katerem se je prej sta se dve vladi pogovarjali, pa ni bilo narejenega praktično nič, do Peka, do Svee.

MILENKOVIČ: Svea je res dobila 1,4 milijone evrov in s tem zaposlenim izplačala dve zaostali plači, a to še ne pomeni, da je njihova usoda ali usoda podjetja rešena. Drug Mišičev uspeh, prodaja Peka, je padla v vodo saj si je kupec premislil. Njegov največji met pa je bila državna pomoč Cimosu. A čeprav jo je vlada dejansko odobrila, mu banke še vedno niso izplačale denarja. Vse skupaj tako ni dosti več od zaznamka v Mišičevem znesku.

BRATUŠEK: Gašpar Mišič nima čarobne paličice in tudi Alenka Bratušek je nima.

MILENKOVIČ: Se pa zato sprašujemo kaj ta veliki rešitelj slovenskih podjetij, razen medijske samopromocije, sploh ima?

TREBUŠAK: Marko, dajva zdaj reči še eno o politiki: vlada je danes na zaprtem sestanku oziroma vrhu koalicije, pred kamero ves dan nihče ni hotel, ampak, ko smo poklicali nekaj ministrov so bili pa kar precej jasni in glasni, kaj so napovedali in povedali?

MILENKOVIČ: Ja res je, zanimivo je, da so se odzvali predvsem ministri koalicije, koalicije s katere je dejansko prišel tudi Gašpar Gašpar Mišič. Gregor Virant recimo pravi, da Državljska lista sploh nima svojega nadzornika, torej vsi nekako pristajajo na politično kadrovanje in da so bili pač presenečeni nad to odločitvijo, tako v Državljski listi kot na sami vladi in zahtevajo nekako že menjave v vrhu Luke Koper. Tudi Karel Erjavec pravi, da se nebi smelo zgoditi. Igor Lukšič iz SD-ja je celo sklical tiskovno konferenco, na kateri pravi, da je ogorčen nad vsem skupaj in načrtuje nekakšne pač oziroma zahteve nekakšne ukrepe, vendar pravi, da to še ni zadosten razlog, pač tak eklatanten primer političnega kadrovanja ni dovolj, da bi izstopil iz koalicije. Menda pa neuradno oziroma precej po tihem tudi sama Bratuškova že napoveduje nekakšne ukrepe, vendar zaenkrat še nič uradnega. Se je p odzval tudi Zoran Jankovič, verjetno edini človek, ki bi doslej lahko prepričal, precej enostavno prepričal Gašparju Gašparju Mišiču oziroma ga prepričal, da nebi kandidiral za šefa Luke Koper. Vendar to ni storil, saj se z današnjo odločitvijo, s tem, ko je Mišič dejansko postal šef Luke Koper, si Jankovič še utrdil svoj položaj. No in poglejmo kaj je povedal:

ZORAN JANKOVIČ (župan MO Ljubljana): In o Gašparju Mišiču bo povedal samo rezultat, vse ostalo je čista politizacija, politikantstvo, nažiganje, štetje glasov v naprej ne.

TREBUŠAK: No in ko je odjeknila novica, da se je Gašparju Gašparju Mišiču uspelo zavihteti na vrh Luke Koper, je zavrelo tudi na twitterju. Stranka LDS je tako zapisala: »Gazda Gazda Mišič z jokom in cviležem dosegel svoje... Tudi izven vrtca«. Boris Jakopič pravi: »Gašparju nebi niti ladjic dovolil potapljati, kaj šele Luko Koper«. »Luka Luka Koper. Ko misliš, da situacija v državi ne more biti bolj na dnu, folk začne kopat«, je slikovit Bojan Maršič. Kisel nasmešek na obrazu pa nam je verjetno zarisal tudi Nejc Jemec s twittom: »Ljubljana najlepše mesto na svetu... s pristaniščem.